
When you think of physical 
health, how would you rate 
the overall health of your 

community?

When you think of mental 
health, how would you rate 
the overall health of your 

community?
Needed to see a doctor, but 

felt you could not afford it

Skipped medication due to 
concerns over the cost of refill

Gone without health care due 
to lack of transportation

Eaten less due to limited funds 
available for food

Been unable to pay rent or 
mortgage payments

Been unable to pay 
housing utilities

Felt unsafe in your home

In the last 12 months have you experienced any 
of the following?
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How would you rank Tucson as a place for each of the following?

Specialized health service 

availability

Health service providers 
within my community

Physical activity

opportunities

Cost of health services

Yes No

Note: May note add up to 100 percent due to responses of “I don’t know.”
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Poll: Cost of health care here a concern
The expense of healthcare remained a top concern for participants in the Health and Wellness Community Poll, conducted by 
Strongpoint Opinion Research in partnership with the Star. The poll, which asked questions similar those in a poll published in June 
2018, had 1,474 respondents answer questions about their personal health as well as the health of their community.


